
Upute za podešavanje programa Thunderbird za pristup novom e-mail 

sustavu 

Bez obziran na odabrani jezik sve postavke se nalaze na istom mjestu. 

U gornjem desnom kutu pristinite znak tri crtice.  

 

Odaberite Account Settings (Postavke računa) 



 

Odaberite Account Actions  (Radnje računa)i iz izbornika Add Mail Account (Dodaj račun e-pošte). 



 

  



Upišite svoje ime, prezime i mail adresu te odaberite opciju Configure manually 

 

Pod Incoming Server upišite: outlook.office365.com 

Pod Outgoing Server upišite: smtp.office365.com 

Za username upišite svoj AAI@EduHr identitet 

Kliknite na Re-test. 

Nakon što se samopodese ostale stavke odaberite Advanced config 



 

Na pitanje želite li nastaviti odgovorite sa OK. 

 



Kliknite padajući izbornik pod stavkom Connection security i odaberite SSL/TLS 

 

Iz padajućeg izbornika pod stavkom Authentication method odaberite OAuth2. 

 



Sada nam još preostaje namjestiti postavke poslužitelja odlazne pošte. Odaberite Outgoing Server (SMTP) 

 

Odaberite server koji u sebi sadrži smtp.office365.com i kliknite na Edit 

 

Pod stavkom Authentication method iz padajućeg izbornika ponovno odaberite OAuth2 



 

Poželjno je da odaberete novi SMTP server kao defaultni ukoliko ih imate više.  

Kliknite na novi server (koji sadrži smtp.office365.com) i odaberite Set Default. Zatim ugasite 

prozor.  



 

Sada nam još preostaje kliknuti na Inbox i logirati se sa svojim AAI@EduHr korisničkim podacima.  



 

 

Ako vam se ne prikazuju svi sandučići možete ih dodati tako da prvo stisnete desni klik na na vašu 

email adresu te odaberete Pretplati se…. 



 

 

Nakon toga odaberite sandučiće koje želite vidjeti te stisnite na Pretplati se te nakon toga pritisnite 

 U redu. 

 



 

 

 

Ako imate problema sa nalaželjem poslane pošte kliknite desni klik na vašu adresu i odaberite 

Postavke. 



 

Nakon toga pod Kopije i mape kliknite na Drugo pod Stavi kopiju poruke u: i odaberite Sent items 

kao što je prikazano na slici te će vam sva poslava pošta biti u sandučiću Sent items. 

 

 


